

第六届泓河杯中文作文比赛荣誉奖
第十五届世界华人学生作文大赛三等奖

我的秋天

高子墨 Eleanor Gao

泓河中文学校, Empire Public School

我家后院有一棵很大很大很大的枫树，邻居们说它已经有一百多岁了。我和姐姐经常在大枫树下玩、拍皮球、藏猫猫，还争着抢着荡绑在大枫树上的秋千。

春天的时候，大枫树上冒出了许许多多嫩绿嫩绿的小尖芽芽，我们天天都盼望着小嫩芽芽快快长大。夏天来到时，我们的盼望终于实现了，小嫩芽芽长大了，大枫树就像一个大绿伞为我们遮挡火热的太阳。有一天，荡秋千时，一片树叶从我面前落下来。我抬头一看，大枫树已经不再是绿色的了，而变成了五颜六色。大枫树的叶子有黄的、有绿的、有橙的、有红的、有紫的、有金色的、有褐色的，还有绿中有黄的、黄中有橙的、橙中有红的、红中有紫的。哎呀，大枫树竟然是这样的五彩缤纷、绚丽多彩！我惊讶的发现，不知不觉，秋天已经悄悄地来到了我身边。

天空那么蓝、那么高，一群群的大雁要么排成“一”字形、要么排成“人”字形，从湛蓝湛蓝的天空飞过。遥远的天空，几朵白云随风飘舞着。秋天是这么的美丽、这么的美好、这么的自然。我希望秋天永远不会过去，冬天不会到来。我喜欢秋天，我喜欢加拿大的秋天，我喜欢我的秋天。